Rendezziik at az (1) egyenl6tlenséget, és alakitsuk szorzatta:

2~ +1=(2>-1)(x—1)>0.

A szorzat akkor pozitiv, ha vagy mindkét tényezdje pozitiv, vagy mindkét tényezGje negativ.
(x —1) >0, haz > 1, s ekkor z2 — 1 > 0 ugyancsak teljesiil, most tehat igaz az (1) egyenl6tlenség.
Ha 2 =1, akkor  — 1 =0, ha 2 = —1, akkor 2> — 1 = 0, ez nem megoldas.
Ha —1<z<1,akkorz —1<0és2?—1<0, és igy a szorzatuk pozitiv, vagyis teljesiil az (1) egyenlGtlenség.
Végiil, ha < —1, akkor x — 1 < 0 és 2 — 1 > 0, tehat nem allhat fenn az (1) egyenlétlenség.

Osszefoglalva az egyenl6tlenség megoldasa a —1 < o < 1 és az = > 1 értékek halmaza.
Czirkos Zoltan (Budapest, ELTE Apéczai Csere J. Gimn., 10. o.t.)



